

## €25 δις το κόστος της λύσης λένε ΔΝΤ και Παγκόσμια Τράπεζα

Κορυφώνεται η δημόσια συζήτηση για το κόστος της λύσης του Κυπριακού, υπό το φως και νέων πληροφοριών για τις εδώ επαφές κλιμακίων της Παγκόσμιας Τράπεζας και του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου. Άλλο ένα πεδίο διαφωνιών, ανάμεσα σε κυβερνώντες και αντιπολιτευόμενους, η οικονομική βιωσιμότητα.

**Π**έραν των 25 δις υπολογίζουν το κόστος της λύσης, τόσο το ΔΝΤ και η Παγκόσμια Τράπεζα, όσο και τα Ηνωμένα Έθνη.

Αυτό σύμφωνα με δημοσιογραφικές πληροφορίες ανέφερε ο ειδικός σύμβουλος του ΓΓ για το Κυπριακό Έσπεν Μπαρθ Έιντε, στα δικοινοτικά σεμινάρια που διοργανώθηκαν την περασμένη εβδομάδα στη νεκρή ζώνη, από αξιωματούχους του ΔΝΤ και της Παγκόσμιας Τράπεζας, οι οποίοι βρίσκονται στη Κύπρο με αποστολή να συλλέξουν στοιχεία για την μελέτη που ετοιμάζουν σε σχέση με το κόστος και την οικονομική βιωσιμότητα της λύσης.

Σύμφωνα με τα όσα δημοσιεύθηκαν στον εγχώριο Τύπο, πέραν του αυτόνομτου, ότι μετά τη λύση θα πρέπει να υπάρξει μία ενιαία οικονομία και όχι δύο που ανταγωνίζονται μεταξύ τους, θέση στην οποία συμφωνούν και οι δύο διεθνείς οργανισμοί, εκεί-



νο που προκύπτει είναι ότι η δυνατότητα έξωθεν χρηματοδότησης της λύσης φαντάζει από δύσκολη ως μηδανική.

Συνεπώς όπως εκτιμάται η βιωσιμότητα εξαρτάται από την μείωση του αρχικού κόστους, βλέπε αποζημιώσεις για το περιουσιακό, αλλά και από το κόστος λειτουργίας του ομόσπονδου μορφώματος.

Συναφές ήταν και το σχόλιο του προέδρου του Δημοκρατικού Συναγερμού Αβέρωφ Νεοφύτου, ο οποίος σημείωσε παράλληλα πως είναι με πρωτοβουλία του Προέδρου Αναστασιάδη, κλήθηκαν να κάνουν μελέτες το ΔΝΤ και η Παγκόσμια Τράπεζα.

«Είναι σωστή η θέση να μην περιμένουμε πολλά δισεκατομμύρια από τρίτους για τη λύση του Κυπριακού.

θεωρώ ότι αυτό το επιχείρημα είναι σημαντικό όπλο στα χέρια της ε/κ πλευράς, έτσι ώστε να προσπαθήσει στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων να πετύχει τέτοια διευθέτηση του περιουσιακού και τέτοια συμφωνία στο εδαφικό που θα μειώνει αισθητά το κόστος του περιουσιακού», είπε ο κ. Νεοφύτου.

Στον κίνδυνο να κληθούν οι πολίτες, τα θύματα της εισβολής, να πληρώσουν το υπέρογκο κόστος της λύσης, στάθηκε η Συμμαχία Πολιτών: «Το κόστος της λύσης θα είναι ψηλό γιατί ο Πρόεδρος στην ουσία συναίνεσε με τον Ακιντζί ότι η λύση θα στηρίζεται στις αποζημιώσεις και όχι στην κατοχύρωση του δικαιώματος της ιδιοκτησίας». Κάλεσε παράλληλα τον πρόεδρο Αναστασιάδη να ξεκαθαρίσει κατά πόσο συμφώνησε με τον κύριο Ακιντζί ότι ο εταιρικός φόρος και ο φόρος εισοδήματος θα αποτελεί αρμοδιότητα των συνιστώντων κρατών.



## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

**Raine & Horne South Hurstville**  
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 9546 6100  
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville  
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ**  
με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
στη συχνότητα των **152.325**  
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

**Για περισσότερες πληροφορίες:**  
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN  
N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,  
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com